

# Он в наших сердцах навсегда...

У каждого времени свои герои — нас воспитывали на примере защитников Родины в годы Великой Отечественной войны. Тогда никто себе и представить не мог, что вчерашние мальчишки — дети XXI века — снова уйдут на войну, чтобы сражаться за Русский мир, за справедливость, отстаивать свободу и независимость, традиционные ценности, нашу святую веру... Одного такого, на первый взгляд, обычного парня 25 ноября вспоминали в школе № 2 пос. Нарышкино.

Фото из семейного архива Слепухиных



В этот день здесь произошло знаменательное событие — торжественное открытие парты Героя в честь выпускника школы Андрея Слепухина, погибшего в ходе специальной военной операции на территории Украины. На церемонии присутствовали родные бойца, его одноклассники и друзья, педагоги и ученики школы, официальные лица.

Трогательные стихи, песни, хореографические композиции, воспоминания, фотографии — всё, что в этот день посвятили герою, отзвучало в наших сердцах одновременно болью и гордостью за него.

Право открыть парту Героя было предоставлено родителям Андрея — Светлане Александровне и Игорю Владимировичу.

Напомним, парту Героя — это ученический стол, на котором размещена фотография героя, информация о его биографии

Андрей Слепухин родился 7 июня 2000 г. в пос. Нарышкино. Окончил школу № 2. В апреле 2021 г. подписал контракт, служил в Новороссийске в 108-м десантно-штурмовом полку. С первых дней принимал участие в специальной военной операции — выполнял боевые задачи на Херсонском направлении. В боях проявлял стойкость и мужество. Был ранен, перенёс операцию, но снова вернулся на передовую — к своим боевым товарищам.

5 ноября Андрей позвонил домой, сказал, что уходит на задание... Ефрейтор Андрей Слепухин погиб во время штурма вражеских позиций на Авдеевском направлении. Ему было 23 года. Похоронен на Аллее Славы в городе Орле. В парке Победы в честь героя посажено дерево. Награждён медалями «За боевые отличия» и «За отвагу», орденом Мужества.

и заслугах. За этой партией будут сидеть лучшие из лучших учеников. Почётное право первыми сесть за парту Героя было предоставлено самым достойным школьникам, участникам различных конкурсов и олимпиад — ученику 11-го класса Максиму Богачёву и четверокласснику Мише Аринину. Ребята пообещали быть достойными памяти героя.

Много пронзительных слов прозвучало в адрес бойца и воспитавших его родителей от директора школы Любови Адаменко, депутатов Орловского областного Совета Сергея Потёмкина и Юлии Мальфановой, главы Урицкого района Николая Тураева.



Фото автора

На торжественное открытие парты Героя в школу пришли родные Андрея Слепухина, его одноклассники и друзья

В нашей памяти он остался добрым, бескорыстным, позитивным парнем, хорошим другом, любящим сыном, братом и внуком. Андрей учился в этой школе, участвовал в соревнованиях, выступал на сцене, дружил, мечтал... Потом ушёл служить. В 2021 году, накануне СВО, заключил контракт. С первых дней конфликта и до последних минут своей жизни он отдавал все силы выполнению воинского долга.

Во время отпуска после полученного ранения боец приходил в родную школу. В это время произошла и моя с ним случайная встреча. Я увидела Андрея в автобусе, во время нашего разговора меня поразило, с какой спокойной уверенностью в победе он говорил о том, что происходит

«за ленточкой». Чувство, что всё будет хорошо, которое он тогда вселил, теперь всегда со мной. Не может быть иначе, раз за нас, на стороне Света, стоят такие парни!

Андрей вскоре вернулся в строй, к своим боевым товарищам. Но случилось так, что 6 ноября 2023 года он ушёл в бессмертие... За проявленные мужество и героизм при исполнении воинского долга указом Президента РФ Андрей Слепухин был награждён орденом Мужества (посмертно).

— Подвергать себя серьёзной опасности ради спасения других — это большое мужество, а делать это, осознавая, что за твоей спиной стоит смерть, — настоящий героизм. Андрей Слепухин — настоящий мужчина,

настоящий патриот, отдавший жизнь за Родину, за нас с вами, за будущие поколения. Светлая память Андрею и всем тем, кто не вернулся домой. Они навсегда останутся в наших сердцах, — сказал военный комиссар Урицкого, Сосковского и Шаблыкинского районов Сергей Кугутов.

А вот такие строки написал Андрей Слепухин:

*Мы отстоим до конца,  
Они через нас не прорвутся!  
И пусть летит за снарядом  
снаряд,*

*Нам надо живыми вернуться.  
Мы, как наши прадеды и деды,  
Взяв силу и волю в кулак,  
Доведём войну до победы  
И поднимем Великий флаг...*

Светлана ЖУКОВА